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ΑΣΤΙΚΟ ΣΤΟΛΙΔΙ 
«ON Residence»: Ενας μύθος της Θεσσαλονίκης 

επιστρέφει. Το νέο check-in στον Βορρά τα έχει όλα. 

Ενα ιστορικό εστιατόριο που αναβιώνει μέσα 

σε πολυτελές ξενοδοχείο, rooftop με θέα που κόβει την 

ανάσα, ένα cool μπαρ, και στο βάθος έναν κρυφό κήπο. 

Τι να μη λατρέψεις;

HOTELING
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Γ ια χρόνια το όμορφο διατηρητέο στη λεωφόρο Νί-
κης περίμενε υπομονετικά να ξαναζήσει στιγμές 
μιας μαγικής εποχής. Στεγάζοντας το εστιατόριο 

«Ολυμπος Νάουσα», είχε υπάρξει για δεκαετίες στέκι διε-
θνών και Ελλήνων πολιτικών, καλλιτεχνών, ανθρώπων ανή-
συχων και δημιουργικών. Εμεινε για αρκετό καιρό κλειστό, 
από τα μέσα του ’90 και μετά, για να ανοίξει πλέον ως το 
πολυτελές ξενοδοχείο «ΟN Residence».

Περνώντας το κατώφλι του γοητευτικού πλέον ξενοδοχεί-
ου, νιώθεις το παλιό να δένει γοητευτικά με το καινούριο. Βε-
λούδο, ξύλο και ορείχαλκος, έξυπνα χρησιμοποιημένα υλικά 
στη δημιουργία της ρεσεψιόν δημιουργούν ένα συναρπαστι-
κό «Mad Men» σκηνικό που σε προϊδεάζει για κάτι συναρ-
παστικό: δεν θα φιλοξενηθείς απλώς, θα ζήσεις τη δική σου 
ιστορία με στυλ. Βασικός πρωταγωνιστής του ξενοδοχείου 
είναι επίσης και η θάλασσα, καθώς νιώθεις ότι βουτάς στον 
Θερμαϊκό. Ανοίγοντας τα παράθυρα, χάνεσαι στον ορίζοντα 
και στην ιστορία. Τριγύρω σου, μοναδικά στοιχεία νεοκλασι-
κισμού της Belle Époque και του Μεσοπολέμου.  

Τα 60 πολυτελή δωμάτια παραπέμπουν σε μιαν άλλη, λα-
μπερότερη εποχή, ενώ αφουγκράζεσαι τις ιστορίες που δι-
ηγούνται οι μικρές art deco λεπτομέρειες της διακοσμή-
τριας Fabienne Spahn. Καθώς το βλέμμα περιπλανιέται 
στη σάλα του «Ολυμπος Νάουσα», με στοιχεία παρισι-
νής μπρασερί, ο χώρος είναι ζεστός, φιλόξενος, ιδανι-
κός να χαθείς μέσα στους άνετους καναπέδες. Το μενού 
υπογράφει ο executive chef Δημήτρης Τασιούλας, που 
αποδομεί και επανασυνθέτει τη γαστρονομική παράδο-
ση του τόπου, κρατώντας στοιχεία από το παρελθόν αλλά 
δημιουργώντας γεύσεις για το τώρα. Το σκηνικό εδώ συ-
μπληρώνει μια μικρή πράσινη όαση, με την πανέμορφη 
εσωτερική αυλή στο ισόγειο. 

Η νοσταλγική διάθεση δίνει τη θέση της σε μια πιο 
contemporary εμπειρία με το bar «Tiger Loop» και τα 
cocktails του βραβευμένου Αχιλλέα Πλακίδα. Οι ρυθμοί γί-
νονται πιο uptempo, η μουσική ένα κλικ πιο δυνατή, το vibe 
αλλάζει. Τέλος στο rooftop, με θέα σε ολόκληρη την πόλη, 
υπάρχει ένα members-only club που προσφέρει πιο tailor-
made εμπειρίες στα μέλη του.

Το «OΝ Residence» δεν είναι απλώς ένα υψηλής αισθητι-
κής και ιστορικής σημασίας ξενοδοχείο. Είναι η έναρξη μιας 
νέας εποχής στη φιλοξενία της Θεσσαλονίκης που πρέπει να 
δοκιμάσεις από κοντά.  

Η ανεμπόδιστη θέα από το 
μπαλκόνι, το ιστορικό εστι-
ατόριο «Oλυμπος Νάουσα», 
πόλος έλξης του καλλιτεχνι-
κού και πολιτικού κόσμου, 
τα άνετα δωμάτια, λεπτομέ-
ρεια από το εσωτερικό, 
η μικρή κομψή πισίνα. 
Κάθε σπιθαμή του «On 
Residence» θυμίζει 
την ιστορία του.




